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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  16.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 16.02.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на 
прокурора Ива Цанова, като разгледа дело номер 4412 по описа за 2019 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 09,17 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма], представлявано от управителя Н. И. К. – редовно 

уведомен, явява се АДВОКАТ И., с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. –редовно уведомен, явява 

се ЮРИСКОНСУЛТ П., с пълномощно по делото.  

В залата се явява и вещото лице Д. Д. П..  

За СГП се явява прокурор Ц.. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА постъпилото допълнително заключение на 17.11.2020 г. по допуснатата 

допълнителна ССчЕ.  

АДВОКАТ И.: Представям само един диск с документите, по които е работило 

вещото лице и опис на документите, съдържащи се в него.   

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Да се приемат представените доказателства, по които е 

работило вещото лице.    

ПРОКУРОРЪТ: Да се приемат представените доказателства.   

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИМЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представения от 

жалбоподателя СД, съдържащ в електронен вид документите, с които е работило 

вещото лице, съгласно представен опис във връзка с допълнителното заключение.   



ПРИСТЪПВА към изслушване на допълнителното заключение, като вещото лице Д. 

Д. П. е със снета по делото самоличност и предупредена за наказателната отговорност 

по чл. 291 от НК. Обеща да даде вярно заключение. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Поддържам представеното заключение. 

АДВОКАТ И.: Нямам въпроси. Да се приеме заключението.      

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Нямам въпроси към вещото лице. Да се приеме заключението.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам въпроси. Да се приеме заключението.  

СЪДЪТ: При изготвяне на допълнителното заключение ползвахте допълнителни 

доказателствата, които се съдържат по опис в представения от жалбоподателя днес 

електронен носител СД?  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: На стр. 3 от заключението ми съм описала, че документите, които 

са ми предоставени през м. 09, м. 11.2020 г. и като правя сравнение с този опис, сега 

предоставен виждам, че при мен са по подробно описани и са с повече точки – няма 

как да съм сигурна дали дискът съдържа всички документи, които аз съм описала на 

стр. 3 от заключението. Отделно от това, в предходната си експертиза съм разгледала 

документи, описани на стр. 2 от заключението, не знам междувременно 

жалбоподателят какви документи е приложил.  

АДВОКАТ И.: Във връзка с изявлението на вещото лице няма какво да допълня. 

Считам, че сме представили всички документи и описът ми просто не е толкова 

подробен. Факт е, че не се спори по констатациите на вещото лице и от двете страни.  

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА изслушаното допълнително заключение на вещото лице.  

Във връзка с представената справка-декларация от вещото лице 

ОПРЕДЕЛЯ окончателно възнаграждение в размер на 440 лв. 

ИЗДАДЕ се РКО за сумата от 300 лв., съгласно определения и внесен депозит, като за 

разликата от 140 лв. 

ЗАДЪЛЖАВА жалбоподателя в 5-дневен срок от днес да внесе по сметка на съда и 

представи документ за плащането, след което сумата ще бъде изплатена на вещото 

лице.  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания.  

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

АДВОКАТ И.: Моля с решението си да отмените процесния РА в оспорената част. 

Подробни съображения са изложени в самата жалба. Моля да ми дадете и срок такива 

да изложа в писмени бележки. 

ЮРИСКОНСУЛТ П.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана и 

да потвърдите РА като правилен и законосъобразен по съображенията, изложени в 

решението на директора на ДОДОП – С.. Считам, че не са изпълнени предпоставките 

на чл. 7 от ЗДДС за доказване на вътреобщностни доставки. Моля да ми присъдите 

юрисконсултско възнаграждение.  

ПРОКУРОРЪТ: С оглед събраните по делото доказателства считам жалбата за 

неоснователна.   

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК! 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните за писмени бележки в 10-дневен срок от днес. 

 



Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,25 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


